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Уважаемые коллеги!

Харьковский национальный университет имени В. Н. Каразина, компании «Интетикс», «ГИСИНФО» и «Навигационно-геодезический центр» при поддержке Благотворительного фонда содействия развитию геоинформационных технологий «ГИС-Ассоциация Украины» приглашает Вас принять участие в ГИС-ФОРУМЕ «ОБРАЗОВАНИЕ. НАУКА. ПРОИЗВОДСТВО» - 2013,  который состоится 1-3 апреля 2013 г. по адресу: 61077, г. Харьков, пл. Свободы, 4. 

Цель ГИС-ФОРУМА-2013 состоит в организации конструктивного диалога между дистрибьюторами ПО и ГИС-данных, потенциальными потребителями продукции, учеными, преподавателями в сфере ГИС-технологий и будущими ГИС-специалистами. Мы хотим обсудить текущее состояние и перспективы развития геоинформатики, оценить состояние рынка геоинформационных услуг, потребность в специалистах и требования к их подготовке.
Рабочие языки конференции: русский, украинский
Формы участия в ГИС-форуме. 

· Доклад – выступление продолжительностью до 15 минут (+ до 10 минут на обсуждение) в рамках секционных заседаний 1-3 дней ГИС-форума. 

Вниманию участников секции «Наука». По результатам мероприятия планируется издание специального выпуска сборника научных работ «Проблеми безперервної географічної освіти і картографії», входящего в список специализированных изданий по географическим наукам. Обращаем Ваше внимание на то, что для публикации принимаются и цветные иллюстрации. Требования к оформлению статей смотрите в приложении к данному документу. Сроки подачи научных статей – до 10 марта 2013 г.  Тезисы докладов по желанию авторов будут опубликованы в сборнике материалов форума. 
· Стендовый доклад – демонстрация стендов, отображающих суть проведенного исследования в 1-3 дни  проведения ГИС-форума. Стендовый доклад может служить дополнением к докладу, сделанному в 1-3 дни мероприятия. Дни, в течение которых планируется демонстрация стенда, уточняются в анкете участника. 
· Сообщение – заранее заявленное выступление продолжительностью 5-10 минут по вопросам, обсуждаемым на круглых столах. Сообщения участников по теме круглого стола делаются в начале круглого стола и предназначены, чтобы осветить позицию участника по обсуждаемому вопросу.

· Выставка – предусматривает возможность выставить для демонстрации оборудование, компьютеры с программным обеспечением или др. продукцию в специально отведенных местах в ходе второго дня форума. Выставка начнет свою работу с презентации (до 10 минут) каждым участником своей организации/предприятия и его экспозиции. Для презентаций экспозиций в помещении, отведенном для проведения выставки, по желанию участников может быть установлен проектор. 

· Семинар – мероприятие форума, предназначенное для презентации участниками продуктов или решений, посвященных определенному вопросу, и их детального обсуждения. Если несколько участников заявили желание представить свое решение по одному и тому же вопросу, то их презентации будут объединены в один семинар. Продолжительность презентации одного участника в ходе семинара – до 45 минут + 15 минут для обсуждения.

· Мастер-класс – мероприятие форума направленное на демонстрацию участником технологии применения образца оборудования, программного продукта для решения заданного круга задач. Продолжительность мастер-классов до 1 часа.
· участие в качестве слушателя на семинарах, мастер-классах и пленарных заседаниях, участие в обсуждениях. 
Материалы ГИС-форума

Материалы ГИС-форума (презентации, тезисы докладов, научные статьи) будут размещены на диске, который получит каждый участник, а также на сайтах gis-forum.org.ua и geomonitoring.ucoz.org. Все материалы будут размещаться только с согласия их авторов. 

Организационный взнос: 

Стоимость участия в ГИС-форуме для каждого участника составляет 25 грн. В стоимость входят:

1. Диск с презентациями и тезисами докладов

2. Кофе-брейки

3. Раздаточные материалы (программы, бейджи и др.)
Стоимость публикации в сборнике научных статей составляет

20 грн. за одну черно-белую страницу А4.

40 грн. за одну страницу А4 с цветной иллюстрацией.

Доставка сборника научных статей почтой – 20 грн. 

Представителям предприятий, желающим презентовать оборудование и/или программное обеспечение и провести мастер-классы, необходимо дополнительно обратиться в Оргкомитет для уточнения условий проведения мероприятий и их оплаты.
Оплату можно совершить:

· почтовым переводом по адресу: кафедра физической географии и картографии, Харьковский национальный университет имени В. Н. Каразина, площадь Свободы, 4, г. Харьков, Украина, 61022, Балинской Марине Олеговне
Переводом через систему Webmoney на кошелек U164223897466. Назначение оплаты: за участие в ГИС-форуме - 2013
Переводом на карточку Приват-банка 5211 5373 4020 8946
На время проведения ГИС-ФОРУМА будет организовано поселение участников (стоимость проживания от 50 грн/сутки). Просьба заранее сообщить в Оргкомитет о необходимости поселения.  
Регистрация
Для регистрации на ГИС-форуме просим выслать заполненную анкету, а также сканированную копию квитанции об оплате на адреса gis-forum@ukr.net или info@gis-forum.org.ua
По всем вопросам, связанным с порядком и условиями оплаты обращаться к Третьякову Александру Сергеевичу, тел.: (057) 756-54-71 или (068) 606-39-87 , или к Балинской Марине Олеговне, тел.: (063) 717-51-71, либо написав письмо на адрес gis-forum@ukr.net или info@gis-forum.org.ua 
Более подробную информацию о ГИС форуме Вы найдете на сайтах: http://geomonitoring.ucoz.org/ и http://gis-forum.org.ua 
